



Для немедленной публикации: 13.04.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ ПОЧТИ 16 МЛН ДОЛЛАРОВ
НА ПОВЫШЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПОДВЕРЖЕННЫХ РИСКУ
ПРЕСТУПЛЕНИЙ НА ПОЧВЕ НЕНАВИСТИ**

*Управление уголовной юстиции штата Нью-Йорк предоставит 327
грантов 205 организациям*

*Благодаря этим грантам в рамках программы «Защита общества от
преступлений на почве ненависти» с 2017 года было выделено 83,1 млн.
долларов более чем 600 организациям, которым угрожает опасность
подвергнуться нападению из-за их идеологии, убеждений или миссии.*

*Принятый бюджет на 2023 финансовый год предусматривает
расширение ресурсов для жертв преступлений на почве ненависти,
выделение 25 млн долларов на гранты и увеличение суммы возмещения
для жертв на 2000 долларов*

Сегодня во время собрания против преступлений на почве ненависти в колледже Куинс губернатор Кэти Хокул объявила о выделении почти 16 млн долларов на гранты для усиления мер безопасности и охраны зданий, принадлежащих или управляемых некоммерческими организациями, подверженными риску преступлений на почве ненависти или нападений из-за их идеологии, убеждений или миссии. В общей сложности 205 организаций получили 327 грантов, которые были предоставлены в рамках программы штата «Защита общества от преступлений на почве ненависти (Securing Communities Against Hate Crimes)» Управлением уголовной юстиции (Division of Criminal Justice Services). Финансирование позволит синагогам, церквям, религиозным школам, общественным организациям и другим некоммерческим организациям обеспечить безопасность своих помещений и лучше защитить людей и семьи, которым они служат. Кроме того, принятый бюджет на 2023 финансовый год предусматривает выделение 25 млн долларов на гранты и увеличение на 2000 долларов суммы возмещения для жертв преступлений на почве ненависти.

«Многообразие штата Нью-Йорк - наша сила, но слишком много ньюйоркцев продолжают жить в страхе, и сегодня мы говорим, что пора это прекратить, —

сказала губернатор Хоукул. — «Ненависти, расизму и ксенофобии нет места в нашем штате, и это критически важное финансирование ясно дает понять, что Нью-Йорк выступает единым фронтом против тех, кто стремится посеять ненависть и разделить нас».

Бюджет штата на 2023 финансовый год предусматривает выделение 25 миллионов долларов на гранты по программе «Защита общин от преступлений на почве ненависти» (Securing Communities Against Hate Crimes, SCAHC). Кроме того, будут увеличены выплаты жертвам преступлений на почве ненависти, которые теперь смогут получить компенсацию в размере до 2500 долларов, что на 2000 долларов больше, чем в прошлые годы. Кроме того, в соответствии с реформами общественной безопасности и уголовного правосудия, принятыми в бюджете, все преступления на почве ненависти, которые в настоящее время не предполагают ареста, теперь повлекут за собой арест, если лицу исполнилось восемнадцать лет или больше.

Получатели этих грантов владеют объектами в 28 округах во всех регионах штата. Подать заявку на это финансирование имели право организации, которые ранее не получали финансирования или не получали финансирования для конкретного объекта или объектов. Максимальный размер гранта составлял 50 000 долларов для каждого из не более чем трех объектов, максимальная сумма гранта - 150 000 долларов. Финансирование может быть использовано для внутренних или внешних улучшений безопасности, таких как сигнализация, тревожные кнопки, ограждения, ударопрочные стекла и системы оповещения. Средства также могут покрыть расходы, связанные с обучением по вопросам безопасности.

Включая объявленные сегодня гранты, с момента создания программы в 2017 году более чем 600 некоммерческих организаций получили финансирование на общую сумму около 83,1 млн долларов для поддержки примерно 1700 проектов.

Согласно законодательству штата, преступления на почве ненависти - это преступления, совершаемые против отдельных лиц, групп лиц или имущества по причине сложившихся представлений или убеждений относительно расы, этнической принадлежности, пола, сексуальной ориентации, религии или других характеристик. Хотя общее число преступлений на почве ненависти, о которых сообщается в полиции штата, составляет лишь небольшую часть от всех зарегистрированных преступлений, эти преступления негативно влияют на целые сообщества, а не только на человека или учреждение, в отношении которого они совершены. Штат Нью-Йорк отслеживает эти инциденты для выявления тенденций и мер, направленных на устранение или предотвращение роста числа нападений.

Предварительные данные по штату за 2021 год свидетельствуют о значительном росте числа преступлений на почве ненависти: 778 в 2021 году по сравнению с 497 в 2020 году. Чаще всего объектами нападений становились лица и учреждения из числа евреев, чернокожих, азиатов и ЛГБТ, и эти инциденты

способствовали росту числа нападений в масштабах штата. 778 преступлений на почве ненависти - это наибольшее число зарегистрированных преступлений за десятилетний период с 2012 по 2021 год. За это время это был лишь второй случай, когда общее число инцидентов превысило 700; в 2012 году было зарегистрировано 734 преступления на почве ненависти.

Руководитель Управления уголовной юстиции (Division of Criminal Justice Services) Россана Росадо (Rossana Rosado): «Преступление на почве ненависти против одного жителя Нью-Йорка или организации - это преступление против всех жителей Нью-Йорка. Я горжусь ролью моего ведомства в управлении этим финансированием и благодарю губернатора Хокул за ее стремление помочь создать разнообразный, динамичный и безопасный Нью-Йорк для всех его жителей».

[Управление уголовной юстиции штата](#) оказывает важнейшую поддержку по всем направлениям системы уголовного правосудия штата. Ведомство проводит непосредственное обучение сотрудников правоохранительных органов и других специалистов в области уголовного правосудия; контролирует программу аккредитации правоохранительных органов; обеспечивает правильную работу алкотестеров и оборудования для контроля скорости, используемого местными правоохранительными органами; управляет предоставлением грантов в области уголовного правосудия; анализирует данные о преступности и программах по всему штату; оказывает исследовательскую поддержку; контролирует окружные отделы пробации и программы, альтернативные лишению свободы; координирует политику в области молодежного правосудия.

Управление также ведет картотеку уголовных дел штата Нью-Йорк и картотеку отпечатков пальцев и проводит проверку биографических данных при приеме на работу и получении лицензии. Управление ведет реестр сексуальных преступников штата (Sex Offender Registry), информационный центр по пропавшим без вести лицам (Missing Persons Clearinghouse), банк данных ДНК штата в сотрудничестве с Центром судебно-медицинской экспертизы полиции штата Нью-Йорк (New York State Police Forensic Investigation Center), а также оказывает кадровую поддержку независимо назначенным комиссиям и советам, включая Комиссию штата Нью-Йорк по судебной экспертизе (New York State Commission on Forensic Science), которая контролирует и аккредитует судебно-медицинские лаборатории штата.

[Управление штата по работе с жертвами преступлений \(State Office of Victim Services\)](#) финансирует более 200 программ по всему штату, которые предоставляют услуги, поддержку и помощь жертвам преступлений на почве ненависти и других преступлений. Кроме того, Управление может предоставить финансовую помощь на покрытие расходов лицам, ставшим жертвами преступлений на почве ненависти или других преступлений. Дополнительную информацию о программе см. на веб-сайте www.ovs.ny.gov/connect.

Член Палаты представителей Грейс Менг (Grace Meng): «От безопасности в метро и роста преступлений на почве ненависти до бессмысленного насилия с применением огнестрельного оружия и продолжающегося кризиса психического здоровья - Нью-Йорк нуждается и заслуживает всех возможных ресурсов для борьбы с ростом преступности. Общественная безопасность должна оставаться главным приоритетом для нашего города и штата. Каждый заслуживает того, чтобы чувствовать себя в безопасности, будь то в транспорте или идя по улице, и я благодарю губернатора за то, что она придает этому вопросу первостепенное значение».

Сенатор штата Тоби Стависки (Toby Stavisky): «Сегодня в знак солидарности с нашими друзьями из сообществ азиатов, евреев, чернокожих, латиноамериканцев, ЛГБТК и нуждающихся мы выступаем единым фронтом. В пятницу, когда еврейский народ отмечает Песах, посвященный истории освобождения из рабства, мы вспоминаем, что борьба еще не окончена. Сообщество регулярно сталкивается с ненавистью. Азиатско-американское сообщество также продолжает бороться с расизмом, фанатизмом и несправедливостью. Люди не осознают, что в стране процветает безработица, люди сталкиваются с проблемой отсутствия жилья и продовольственной безопасности, а самый высокий уровень бедности наблюдается в азиатско-американском сообществе. Этот бюджет - наш ответ на ненависть».

Член Ассамблеи Нили Розич (Nily Rozic): «В то время как в Нью-Йорке продолжается постоянный всплеск преступлений на почве ненависти, не остается места для самоуспокоенности. Я благодарю губернатора Хокул за принятие реальных, заслуживающих доверия мер по предотвращению и борьбе с преступлениями на почве ненависти в штате Нью-Йорк. Новое финансирование для обеспечения безопасности поожет обезопасить жителей Нью-Йорка. Мы будем продолжать действовать до тех пор, пока не станет неопровержимо ясно, что Нью-Йорк не потерпит ненависти и насилия».

Член Ассамблеи Дэниэл Розенталь (Daniel Rosenthal): «В условиях роста преступности на почве ненависти и антисемитских проявлений жителям Нью-Йорка необходимы действия, а не риторика. Губернатор Хокул продемонстрировала реальное лидерство, добившись того, чтобы преступления на почве ненависти попали в число других чудовищных преступлений, которые подпадают под освобождение под залог. В последние несколько месяцев губернатор применяет продуманный и взвешенный подход к вопросам общественной безопасности, что подтверждает ее стремление сделать Нью-Йорк лучшим местом для всех».

Президент округа Куинс Донован Ричардс Мл. (Queens Borough President Donovan Richards Jr.): «От наших азиатско-американских и еврейских сообществ до сообщества сикхов в Куинсе, как мы видим в последние дни, слишком много семей испытали на себе ужасающие проявления ненависти за последние два года. Расизм и насилие полностью противоречат нашим ценностям как жителей Куинса и Нью-Йорка, и мы должны сделать все возможное, чтобы не только

помочь предотвратить преступления на почве ненависти, но и поддержать тех, кто стал их объектом или пострадал от них. Я благодарю администрацию Хокул и законодательное собрание штата за то, что борьба с ненавистью стала одним из главных приоритетов, и мы в Куинсе продолжаем выступать единым фронтом против предвзятости во всех ее формах».

Фрэнк Х. Ву (Frank H. Wu), президент колледжа Куинса, Городской университет Нью-Йорка (Queens College, City University of New York): «Для нас большая честь, что губернатор Кэти Хокул приехала в колледж Куинса, чтобы выступить с речью о важнейших направлениях политики и продемонстрировать свое выдающееся лидерство в решительном противостоянии вирусу расизма, антисемитизма и дискриминации, заражающему наш штат и всю страну. Мы особенно благодарны губернатору и законодательному собранию штата за согласование бюджета штата, который значительно повышает способность Колледжа Куинса и системы государственного высшего образования в целом готовить студентов к тому, чтобы они стали успешными лидерами в нашем обществе».

Исполнительный директор Азиатско-американской федерации (Asian American Federation) Джо-Анн Ю (Jo-Ann Yoo): «На прошлой неделе мне выпала честь встретиться с грантополучателями нашей кампании "Надежда против ненависти (Hope Against Hate)", которую губернатор Хокул сделала возможной благодаря гранту в размере 3,3 миллиона долларов. Мы торжественно встретили начало работы по созданию программ безопасности и обучения населения в нашем сообществе. Мы благодарны губернатору Хокул за новые инвестиции, которые могут быть использованы некоммерческими организациями, религиозными организациями и другими важнейшими общественными организациями для решения проблем безопасности наших сокровенных и жизненно важных учреждений».

Раввин Джо Потасник (Joe Potasnik) из Коллегии раввинов Нью-Йорка (New York Board of Rabbis): «Борьба с преступлениями на почве ненависти - это коллективная ответственность общества. Тот, кто ненавидит меня сегодня, завтра будет ненавидеть и вас. Спасибо губернатору Хокул за предоставление дополнительной финансовой поддержки для обеспечения безопасности наших учреждений и предоставление судьям большей свободы действий в делах о преступлениях на почве ненависти.. Мы, люди разных вероисповеданий, но одной семьи, объединяемся, когда кто-то становится жертвой этой чудовищной ненависти».

###

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)